

GRACIAS POR TU INTERÉS EN FORMAR PARTE DE LA SOMEMMA, A.C.

Pasos para obtener o renovar la membresía

- 1. Definir qué tipo de membresía cumple con su perfil y los estatutos de la SOMEMMA, A. C. (Socio Activo Investigador, Socio Activo Estudiante Posgrado, Socio Activo Estudiante Pregrado, Asociado Investigador, Asociado Estudiante Posgrado y Asociado Estudiante Pregrado). Las especificaciones se localizan en el siguiente enlace: https://www.somemma.mx/ser-miembro
- 2. Pago de la cuota correspondiente: Socio Activo o Asociado Investigador \$600; Socio Activo o Asociado Estudiante Posgrado \$400; y Socio Activo o Asociado Estudiante Pregrado \$300. Los datos bancarios se encuentran en el inciso b.
- 3. Enviar los datos personales localizados en el inciso a y el comprobante del pago en un solo archivo **PDF** al correo electrónico de tesorería: tesoreria.somemma@gmail.com
- 4. Al confirmarse su pago, cada socio recibirá un correo electrónico de bienvenida e instrucciones por parte de tesorería. Si requiere de una factura por favor solicítela en el correo electrónico adjuntando los siguientes datos:

NOMBRE:

RFC:

DIRECCIÓN (Colonia, número etc.)

CIUDAD: ESTADO:

CÓDIGO POSTAL:

USO CFDI:

MOTIVO DE LA FACTURA (MEMBRESÍA, INSCRIPCIÓN AL CONGRESO, TALLERES ETC)

a) Datos personales requeridos

Recuerde adjuntar en un solo archivo PDF el comprobante del pago y los datos personales requeridos a continuación:

- 1. Fecha del depósito
- 2. Número de folio del depósito
- 3. Nombre completo del depositante
- 4. Institución a la que pertenece
- Domicilio de contacto
- 6. Teléfono de contacto
- 7. Correo electrónico
- 8. Tipo de membresía (Socio Activo Investigador, Socio Activo Estudiante, Asociado Investigador, Asociado Estudiante)



b) Método de pago

- 1. Vía **Paypal** al siguiente link: <u>Paypal.</u> Tomar en cuenta que este método de pago cobra \$50 MXN por la transacción, por lo que deberán sumar esta cantidad al total de su depósito.
- 2. Vía **transferencia bancaria** al número de cuenta 0188007282 de BANORTE, CLABE INTERBANCARIA 072 040 001880072821. La cuenta está a nombre de Sociedad Mexicana de Mastozoología Marina, A. C.
- 3. Vía pago en **ventanilla** en cualquier sucursal de BANORTE (cuenta 0188007282 a nombre de Sociedad Mexicana de Mastozoología Marina, A. C.).